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総 務 政 策 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和４年９月１６日（金）午前１０時 議場 

出席委員（９名） 

（委員長）岡 田 啓 介   （副委員長）今 城 雅 子 

 伊 藤 ひろえ   稲 田   清   奥 岩 浩 基   徳 田 博 文 

 松 田 真 哉   森 田 悟 史   渡 辺 穣 爾 

欠席委員（０名） 

出席した事務局職員 

 松下局長 田村次長 長谷川議事調査担当係長 田中庶務担当係長 

傍 聴 者 

 安達議員 岩﨑議員 大下議員 門脇議員 田村議員 塚田議員 津田議員 

 戸田議員 錦織議員 西野議員 又野議員 矢田貝議員 𠮷岡議員 

 報道機関 １社 一般１名 

協議案件 

 委員派遣（行政視察）について 
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午後２時５１分 開会 

○岡田委員長 それでは、今度は、総務政策委員会を開会いたします。 

 委員派遣（行政視察）についてを議題といたします。 

 まずは、実施の可否について協議をしたいと思います。委員の皆様から委員派遣につい

て何か御意見があれば。 

 奥岩委員。 

○奥岩委員 特にやめるというような理由も見当たらないですし、今までどおりといいま

すか、再開してもいいんではないかというふうに考えております。 

○岡田委員長 そのほか。 

 稲田委員。 

○稲田委員 同様に、実施の方向で考えていただければと思います。 

○岡田委員長 じゃあ、ほかに御意見のある方はありませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○岡田委員長 そうすると、委員会派遣、これを行うということで、皆さん、よろしいで

しょうかね。 

〔「はい」と声あり〕 

○岡田委員長 そうしますと、日程についてですけれども、米子市議会の今後の予定等を

見ますと、１１月の上旬、第１週、第２週頃が候補に多分なると思います。各会派での視

察等もあると思いますんで、その辺りちょっと調整をしていただけたらと思います。この

実施日につきましては、９月の２６日の委員会で決定をしたいと思いますので、そのとき
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にメモ帳等を、手帳ですか、持ってきていただいて、そこで日程調整をさせていただきた

いと思います。 

 あと、視察先、それからその調査項目、これについても９月２６日の委員会で併せて協

議をしたいと思いますので、希望の調査項目とか、行きたいところだとか、そういうもの

があれば、これは９月の２２日の正午までに事務局のほうまで提出をしていただきたいと

思います。よろしいですかね。 

〔「はい」と声あり〕 

○岡田委員長 それでは、これで総務政策委員会を閉会いたします。 

午後２時５３分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

総務政策委員長   岡 田 啓 介 


